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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no dia 

06 de maio de 2019. ______________________ 

 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil 

e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, com 

início às quatorze horas e dez minutos, a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Brás Zagotto, Diogo Pereira Lube, Paulo Sérgio de Almeida e 

Sílvio Coelho Neto. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Alexon Soares 

Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado início à 

solenidade de entrega das Comendas Roberto Carlos Braga, destinadas a homenagear 

cantores, músicos e artistas cujas carreiras estejam ligadas diretamente ao Município de 

Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes homenageados 

para tomarem assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Estefani Alves Raymundo, 

Joaquim Soares Mantuan, Pablo Bettecher Damasceno, Aparecido Oliveira Barros, Alex 

Sandro Silva Martins, Yasmin Gaspari de Souza, Luciene Silveira Oliveira, Tonny e Rhael, 

Luan Tofano Elias, Diego e Daniel, Ângella Borelli, Edson Batista Carril, Evelyn Gomes 

Siqueira, acompanhada de Geisla Timóteo, Gilver Correira Wichello, Samir Pereira Carim, 

Marinelson Martins e Ricardo Zanotelli Zanetti. / Na sequência, o Presidente Alexon Soares 

Cipriano fez um discurso de saudação aos homenageados. / Prosseguindo, usou a tribuna o 

Vereador Higner Mansur, que discorreu sobre a Comenda Roberto Carlos Braga. / Mestre de 

Cerimônia: — Inicia a entrega das Comendas Roberto Carlos Braga, convidando os 

vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Joaquim Soares 

Mantuan; Alexandre Valdo Maitan – Pablo Bettecher Damasceno; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Aparecido Oliveira Barros; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Alex Sandro 

Silva Martins; Brás Zagotto (Representado pelo Vereador Alexandre Bastos Rodrigues) – 

Yasmin Gaspari de Souza; Dario Silveira Filho – Luciene Silveira Oliveira; Delandi Pereira 

Macedo – Tonny e Rhael; Diogo Pereira Lube (Representado pelo Vereador Higner Mansur) 

– Luan Tofano Elias; Edison Valentim Fassarella – Diego e Daniel; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Edson Batista Carril; Ely Escarpini – Evelyn Gomes Siqueira, acompanhada de 

Geisla Timóteo; Higner Mansur – Gilver Correira Wichello; Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento – Samir Pereira Carim; Rodrigo Sandi – Marinelson Martins; Wallace Marvila 

Fernandes – Ricardo Zanotelli Zanetti; e Alexandre Andreza Macedo – Estefani Alves 

Raymundo. / Na sequência, o Vereador Edison Valentim Fassarella faz a entrega da Comenda 

Roberto Carlos Braga Especial à Ângella Borelli, artista responsável pela escultura de 

Roberto Carlos localizada na Praça Pedro Cuevas Júnior. / Em seguida, apresentaram 
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números musicais os seguintes homenageados: Evelyn Gomes Siqueira, acompanhada de 

Geisla Timóteo, Estefani Alves Raymundo, Aparecido Oliveira Barros e Marinelson Martins, 

e Tonny e Rhael. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Registra a presença do 

Professor David Alberto Lóss, ex-vereador e ex-presidente da Câmara Municipal de 

Cachoeiro. / Mestre de Cerimônia: — Encerrando a solenidade, convida os homenageados 

para que se dirijam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada 

por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras 

de Atas. ____________________________________________________________________ 
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